Matematika szintfelméro 2014. szeptember matematika tanarszak

. Egy mértani sorozat elsd 6t elemének dsszege —1. Mik a sorozat elemei, ha 10 pont
tudjuk, hogy az elsd eleme —1?

. Aladar, Béla és Csaba koziil egyikiik Budapesten, egy mésikuk Londonban, a 6 pont
harmadik Szegeden lakik. Mind a harman tanulnak egy-egy nyelvet. Van, aki
spanyolul, van, aki németiil és van, aki olaszul tanul. Béla és Csaba nem

tanulnak olaszul. Béla nem Londonban lakik. Aki Szegeden lakik, nem tanul
spanyolul, aki viszont Londonban, az németiil tanul.

Ki hol lakik és milyen nyelvet tanul?

. Oldja meg a valés szamok halmazan a kovetkezd egyenleteket:
a) 0,5% ~3x+1 = 2 8 pont

b) tg x + ctg x = (tg x)? + (ctg x)* 10 pont

. Oldja meg a valds szamok halmazan a kovetkezd egyenlotlenségeket:
a)Vx = |x — 2| 8 pont

bylg(x? +x —6) = g2 10 pont

x+3

. Bizonyitsa be, hogy barmely

a) 10 egymast kovet6 pozitiv paratlan szdm sszege oszthatd 20-szal! 4 pont

b) 2n darab egymast kivetd pozitiv paratlan szam sszege oszthato 4n-nel, ha 8 pont
n tetszéleges pozitiv egész szam!

. Hany k6z6s pontja van az x? + y* = 98 egyenletii kérnek az y = x +p 12 pont
egyenletli egyenessel a p valds paraméter fliggvényében?

. Mekkora a valésziniisége annak, hogy az 6tos lotton kihtizott 5 szam kozott 12 pont
van olyan, amelyik harommal oszthato, de kilenccel nem?

. Egy ABC szabélyos haromszog BC oldalat hosszabbitsuk meg a C csticson tal 12 pont
a BC oldal hosszéanak felével, kapjuk a D pontot. A BD szakasszal hiizzunk
parhuzamos félegyenest az 4 csticsbol kiindulva és mérjiik fel ra a CD szakasz
6tszOr6sét, kapjuk az E pontot. Bizonyitsuk be, hogy az igy kapott ABDE

trapéz teriilete 4-szerese az ABC szabalyos haromszog teriiletének.

Kérjiik, hogy minden lapon tiintesse fel a nevét és neptun kodjat.
A dolgozat megirasara 120 perc 4ll rendelkezésre.
Ennek soran zsebszamologépet hasznalhat. Minden egyéb segédeszkdz hasznalata tilos.




